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2024. október 3-án tartotta alakuló 
ülését az új képviselő-testület Farkas 
Sándor miniszterhelyettes, országgyű-
lési képviselőnk és számos intézmény-
vezető jelenlétében. Dr. Kurucz Ferenc, 
a helyi választási bizottság elnöke ismer-
tette a június 9-i választás eredményét. 
A névjegyzékben nyilvántartott 12 979 
szavazóból 7680 élt jogával és adta le 
voksát, ez 59,17 %, majdnem 10 száza-
lékkal több, mint öt éve. 46 képviselője-
lölt és 7 polgármesterjelölt mérette meg 
magát, közülük a polgármesteri széket 
újabb öt évre Bedő Tamás (független) 
nyerte el, a körzetekben képviselők 
lettek: dr. Somogyi Árpád (függet-
len), Malik László (Fidesz-KDNP), 
Komlósiné Rácz Nikolett (Fidesz-
KDNP), Cseri Gábor (független), 
Máté Attila (Fidesz-KDNP), Laczkó 

Zsolt (Mi Hazánk Mozga-
lom), dr. Kádár László Levente 
(független) és Bartók Ferenc 
Norbert (Mi Hazánk Mozga-
lom). Kompenzációs listáról 
került a képviselő-testületbe: 
Gyovai Zsolt (Fidesz-KDNP), 
Murányi László (Összefogás 
Csongrádért Egyesület) és 
Hekkel Zoltán (Mi Hazánk 
Mozgalom). 

Ezután Farkas Sándor miniszter-
helyettes köszöntötte az újonnan 
felálló grémiumot. Mint mondta, 
tovább kell vinni azt a példamu-
tató együttműködést, amely eddig 
is jelen volt, és felhívta a figyel-
met arra, hogy az ígéretek mellett 
a tettekre is nagy szükség van, és 
felajánlotta a segítségét a városnak 
és a képviselő-testületnek. 

Ezután esküt tett Bedő Tamás, az 
immár ötödik ciklusát megkezdő 
polgármester, majd székfoglaló 
beszédében arról beszélt, hogy a 
hangsúlyt a gazdasági fejlesztésre, 
a szociális ellátások bővítésére és a 
közterületek gondozására szeretné 
helyezné. 

Titkos szavazással Máté Attila 
személyében társadalmi megbíza-

tású alpolgármestert is választott a 
képviselő-testület, valamint három 
tanácsnokról is szavaztak: Gyovai 
Zsolt a területfejlesztés, Laczkó Zsolt 
a klímavédelem és állatvédelem, vala-
mint Cseri Gábor a társadalmi és test-
vérvárosi kapcsolatok területén segíti 
a polgármester munkáját. 

A korábbi három helyett mostantól 
négy bizottság véleményezi majd az 
előterjesztéseket. Az Oktatási, Műve-
lődési, Vallási és Sport Bizottság 
elnöke Cseri Gábor lett, tagjai: Bartók 
Norbert, Komlósiné Rácz Nikolett, 
külsős tagjai pedig Almási Mariann 
és Balog András. Az Egészségügyi 
és Szociális Bizottság elnöke dr. 
Somogyi Árpád, tagjai pedig Komló-
siné Rácz Nikolett valamint Laczkó 
Zsolt. Külsős tagok: Tóth Irén és 
dr. Fekete János. A Jogi és Közbeszer-
zési Bizottság elnöke dr. Kádár László 
Levente lett, tagjai Bartók Norbert, 
Gyovai Zsolt, Murányi László és 
külsős tagként Nagypál Sándor. A 
Városgazdasági és Pénzügyi Bizottság 
elnöki tisztségét Malik László kapta, 
tagjai: dr. Kádár László Levente és 
Hekkel Zoltán, külsős tagként pedig 
Ungerbauer Anikó és Horváth János 
vesz részt a munkában. 

„Őszbe csavarodott a természet feje, /
Dérré vált a harmat, hull a fák levele, / 
Rövidebb, rövidebb lesz a napnak útja, / 
És hosszúkat alszik rá, midőn megfutja.” 
Így írt Arany János a Toldi estéjében, 
és bár dérré még nem vált a harmat, 
de reggelente köd üli meg az alacso-
nyabban fekvő területeit a városnak. 
Gyönyörű hónap az október, színekkel 
búcsúzik a kellemes idő, bár a nappalok 
még verőfényesek.

Változásokat hozott a tizedik hónap, 
hiszen megalakult az új képviselő-
testület, Bedő Tamás polgármester 
megkezdte ötödik ciklusát, új alpolgár-
mesterünk lett, néhány új képviselő és 
új posztként tanácsnokok. Lesz felada-
tuk bőven, hiszen már ebben a hónap-
ban a város által beadott pályázatok 
közül hárommal támogatást nyertünk, 
így tavasszal megkezdődnek a munkák. 
Részletesen, látványtervekkel illuszt-
rálva olvashatnak róla, hol és milyen 
fejlesztések lesznek.

Idén is megemlékeztünk az 1956-os 
forradalom és szabadságharc évfordu-
lójáról, a hétköznapi csongrádi hősök 
voltak idén a középpontban.

Október 1. az idősek világnapja, 
de Csongrádon egész októberben a 
szokottnál is nagyobb figyelem vetül 
rájuk, programokkal, rendezvényekkel 
köszönti őket a város és kiterjedt szoci-
ális hálózata.

Egy országos programsorozat első 
állomása volt a városban. Hazai vásárt 
rendeztek a Szentháromság téri parkban, 
mintegy száz árussal, és több ezer érdek-
lődő-vásárló látogatott ki az új rendez-
vényhelyszínre, amely akár más progra-
moknak is helyet adhatna sokak szerint. 

Mesés őszi dekorációval lepték meg 
a csongrádiakat – immár sokadszor – a 
Pedagógus Nyugdíjas Klub tagjai. 

Lapunkban a kiemelteken kívül 
természetesen még számos témát aján-
lunk az Önök figyelmébe. Bízom abban, 
hogy ebben a számban is találnak érde-
kes témákat, hasznos információkat. 
Töltsenek lapunkkal egy kis időt egy 
csésze kávé, vagy egy tea mellett.

			   Hajdu Anikó

Szerkesztői ajánló
A polgármester és az önkormányzati képviselők eskütételével megalakult az új képviselő-testület, amely 2029-ig 

irányítja a város ügyeit. Megválasztották az új alpolgármestert, a bizottságokat, valamint újdonságként 3 tanácsnokot 
is megbíztak, hogy a polgármester és alpolgármester munkáját segítse. 

Megalakult az új testület 
F E L H Í V Á S

Tisztelt Csongrádiak!
A Csongrád Városi Önkormányzat az idei 

évben is a Városháza előtt fogja felállítani 
a város karácsonyfáját, ahol az adventi 
ünnepek kerülnek megrendezésre.

Az elmúlt évek hagyományai alapján 
felajánlásokat várunk a Kedves Lakosságtól 
a város főterén felállítandó karácsonyfára. 

Amennyiben van a tulajdonában 
az alkalomhoz megfelelő szépségű és 
nagyságú fenyőfa és a város részére  
fel tudja ajánlani, azt kérjük, 

2024. november 15-ig 
a hivatal részére jelezni szíveskedjen a 

63/571-923 telefonszámon, illetve a csongrad@csongrad.hu e-mail címen.
Csongrád, 2024. szeptember 25.
					     Köszönettel:	 Bedő Tamás	
							       polgármester

Megalakult Csongrád-Csanád 
Vármegye Önkormányzatának 
Közgyűlése is. A közgyűlés elnöke 
Mágori András József, alelnökei 
Haág Zalán és Csáki Béla lettek. 
Külgazdasági tanácsnok: Nógrádi 
Zoltán, Gazdaságfejlesztési 
kapcsolatokért felelős tanácsnok: 
Nagy Sándor, Kulturális, sport- 
és ifjúságügyi tanácsnok: 
Ambrus István.

A Közgyűlés tagjai: Ambrus 
István, Baranyi László, Bartók 
Norbert, Borsik Viktor, Bozó 
Zoltán, Farkas János, Gyovai 
Gáspár, Haág Zalán, Laczkó 

Zsolt, Lénárt Jenő, Mágori 
András József, Magyar Anna, 
Makra-Herczeg Máté, Mucsi 
Tamás, Nagy Attila, Nagy 
Sándor, Nógrádi Zoltán, Tankó 
Zsolt és Várszegi Andrea. 

Csongrád városát hárman 
képviselik: Gyovai Gáspár, aki a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
valamint az Ügyrendi és Jogi 
Bizottság alelnöke, Laczkó 
Zsolt, aki a Terület-, Gazdaság- 
és Turizmusfejlesztési Bizottság 
tagja, és Bartók Norbert, aki az 
Ügyrendi és Jogi Bizottságban 
kapott helyet. 

FELHÍVÁS
Mészáros Zoltán Emlékére Szociális Alapítvány pályázatot hirdet

a Csongrádon állandó lakóhellyel rendelkező - életvitelszerűen otthonában gondozott - fogyatékkal 
élő személyek családjai részére, a gondozott személy életminőségének javítása céljából. 

Az Alapítvány támogatásban részesítheti azt a kérelmezőt, aki a vele közös háztartásban élő, életkortól függetlenül 
a)	 értelmi fogyatékos, autista vagy
b)	 mozgásszervi vagy, érzékszervi (látás-, hallás) fogyatékos gyermekéről, szülőjéről, házastársáról,    
          testvéréről, unokájáról gondoskodik. 
A támogatás felhasználható:
-	 a fogyatékkal élő személy életminőségét javító/segítő gyógyászati segédeszközök
           beszerzésére, terápiás kezelések igénybevételéhez és utaztatáshoz
-	 a mindennapi gondozáshoz szükséges higiéniai termékek beszerzéséhez
-	 akadálymentesítéshez
-	 mentális fejlesztéshez használható fejlesztő eszközök megvásárlásához
-	 a mindennapi gondozást elősegítő háztartási és egyéb elektronikai gépek megvásárlásához.
A pályázathoz szükséges csatolni:
-	  a fogyatékosság tényét igazoló dokumentumot (magasabb összegű családi pótlék, fogyatékossági 	
	     támogatás, vakok személyi járadéka, gyermekek otthongondozási díja (GYOD),
-	 a kérelmező és a fogyatékkal élő személy lakcímkártyáját,
-	  a kérelmező lakossági folyószámla igazolását/kivonatát
-	 a kérelmet alátámasztó egyéb dokumentumok.

A pályázat benyújtásának módja és határideje:
A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatvány és a részletes pályázati kiírás elérhető a város honlapján 
(www.csongrad.hu) illetve személyesen is igényelhető a Polgármesteri Hivatal Szociális és Lakásügyi Irodáján. 

A pályázati űrlapot 2024. november 25. napjáig kitöltve és aláírva a Csongrádi Polgármesteri Hivatal 
Szociális és Lakásügyi Irodáján ügyfélfogadási időben: Hétfő: 1300-1630, Szerda: 0800-1200, Csütörtök: 0800-1600 óráig - 
kell benyújtania a pályázóknak a szükséges mellékletekkel felszerelve. 
Elérhető pályázati összeg: családonként egyszeri 100.000 Forint, azaz százezer forint.
		  A beérkezett pályázatokat az Alapítvány kuratóriuma bírálja el,  
majd a pályázókat a döntéséről legkésőbb 2024. december 6. napjáig értesíti.
     Csongrád, 2024. október 22.

Vinczéné Dudás Katalin  
kuratóriumi elnök

   Sebők Anna Borbála 	  		  Komlósiné Rácz Nikolett 
       kuratóriumi tag				   kuratóriumi tag 

Megtartotta alakuló ülését a 
Csongrádon élő roma nemzetiség 
közvetlen módon választott 
települési roma nemzetiségi 
önkormányzata. Miután 
dr. Kurucz Ferenc, a helyi válasz-
tási bizottság elnöke ismertette a 
június 9-i szavazás eredményeit,  
az öt képviselő: Podhoretz 
Krisztiánné, Faur Zsolt István, 
Seres Zoltánné, Rácz Renáta, 
Kállai Dezsőné esküt tett. 
Egyhangú szavazással a roma 
nemzetiségi önkormányzat 
elnöke Podhoretz Krisztiánné, 
elnökhelyettese Faur Zsolt lett. 
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Új feladatok az új testületben 
Mint ahogy már az előzőekben megírtuk, október 3-án megalakult az új képviselő-testület, megválasztották 

Máté Attilát társadalmi megbízatású alpolgármesternek, valamint három képviselő tanácsnoki munkát is el 
fog látni a következő években: Cseri Gábor a társadalmi és testvérvárosi kapcsolatokért, Gyovai Zsolt a terü-
letfejlesztési ügyekért, míg Laczkó Zsolt az állat- és klímavédelemért fog felelni. 

Máté Attila társadalmi megbíza-
tású alpolgármesterként rögtön a 
mélyvízbe került, hiszen megválasz-

tása után Bedő Tamás polgármester 
szabadságra ment, így aztán az újon-
nan megválasztott városvezetőnek 
gyorsan bele kellett tanulnia a hivatali 
munkába, össze kellett szokni a kollé-
gákkal. Mint elmondta, sokszor kell 
képviselni a városvezetést, társadalmi 
megbízatású alpolgármester, tehát a 
főállása megmaradt, és emellett – nem 
utolsó sorban – két kisgyermek édes-
apja. Mindezek összehangolása, az 
egyensúly kialakítása nagyon fontos. 
Szerencsére a munkahelye és a család 
is rugalmasan állnak az új városve-
zetői feladathoz. Főleg a városgaz-
dálkodás, a Városellátó Intézmény 
koordinálása tartozik hozzá, külön 
részterülete nincs, általános alpol-
gármester, vagyis mindenben képben 
kell lennie. Bízik abban, hogy a most 
megválasztott tanácsnokok segítik 
majd a munkáját. Törekszik arra, 
hogy rálátása legyen a város életé-
nek minden területére, de nem fogja 
elhanyagolni a körzetét sem. 

Cseri Gábor, korábbi alpolgármes-
ter tanácsnokként folytatja munká-
ját. Feladatai közé tartozik szinte 
mindaz, amit korábban is végzett, 
bár nem fogja képviselni a várost. 

Három területet emelt ki: az óvodák, 
vagyis az oktatási-nevelési intéz-
mények fenntartói és működtetői 
felügyelete, a szakmaiság ellenőr-
zése; a testvérvárosi kapcsolatok 
működtetése, delegációk szervezése, 
a lengyel testvérvárossal a sport-és 
ifjúsági csereprogramok szervezése; 
valamint hozzá tartozik továbbra 
is a civil szervezetekkel és sport-
egyesületekkel való kapcsolattartás. 
Ezek mellett olyan rendezvények 
szervezése, mint a Pedagógusnap, 
vagy a Csongrád-Szentes „g”-átfutás 
koordinálása. 

Gyovai Zsolt területfejlesztési 
tanácsnoki munkájában legfon-
tosabbnak tartja, hogy a számos 

benyújtott és már jónéhány megnyert 
pályázattal kapcsolatban együtt-
működjön a projektek felelőseivel, 
felmérje azokat a területeket, ahol 
fejlesztésre van szükség, meghall-
gassa a lakossági javaslatokat, 
igényeket. Ebben már van tapasz-
talata, hiszen a most megnyert és 

hamarosan induló, a Hunyadi és 
Dózsa György teret érintő felújítási 
projektnek már az előkészítésében 
is részt vett, és mostantól a város 
részéről felügyeli is majd a kivite-
lezés folyamatát. Emellett szeretne 
részt venni a Városellátót érintő 
feladatokban is, nyitott szemmel jár 
és szívesen veszi a megkereséseket is 
bármilyen kérdésben. Úgy gondolja, 
hogy az egész városra és a külterü-
letre is figyelnie kell. 

Laczkó Zsolt klíma- és állatvédelmi 
tanácsnok lett, de mint elmondta, a 

környezet- és természetvédelem is 
ide tartozik. Eddig is foglalkozott 
ezzel a területtel, saját lehetőségei-
hez mérten, most azonban nagyobb 
rálátást kap majd mindehhez. Beszélt 
a belvízvédelmi csatornák vízmeg-
tartásáról, karbantartásáról, a holt-
ágak vízvisszapótlásáról szivornyás 
módszerrel, fecskementésről – fecs-
kemotelt szeretne telepíteni, hogy 
az aszályos időszakokat a madarak 
könnyebben tudják átvészelni –, 
de foglalkozik azokkal az elhagyott 
tanyákkal is, ahol illegális szemétle-
rakatok jöttek létre. Az állatvédőkkel 
együttműködve ivartalanítási akció-
kat szeretne szervezni. Szeretné, ha 
a város beszerezne egy locsolóautót, 
hogy nyáron ennek a segítségével is 
egy kicsit elviselhetőbbé tegyék a 
hőséget. 

A Művelődési Központ dísztermének 
előterében az 1956-os forradalom és 
szabadságharc hőseiért égtek a gyertyák, 
csendesen emlékeztettek tetteikre. A 
legtöbben névtelenek maradtak, de tenni 
mertek a magyar szabadságért. Idén egy 
kicsit más volt az ünnep Csongrádon, 
mint megszokott: nem politikus, nem 
városvezető mondott ünnepi beszédet. 
Dr. Gyöngyössy Orsolya, a Tari László 
Múzeum igazgatója nem a forradalmi 
események átfogó értékelésére töre-
kedett, hanem egyedi megvilágításba 
helyezte a Zója-szobor ledöntését. 

Zoja Koszmo-
gyemjanszkaja 1923-ban született, s 
a háború első napjaiban csatlakozott 
a partizánokhoz. 1941 novemberé-
nek elején társaival Moszkva mellett 
a nácik által lakott házakat gyújtott 
fel. Elfogták, s noha sokáig kínozták, 
nem adta fel társait. November 29-én 
felakasztották Petriscsevo falu főte-
rén. Történetét megírta egy újság, s az 
olyannyira elnyerte Sztálin tetszését, 
hogy posztumusz a Szovjetunió Hőse 
érdemrenddel tüntette ki a lányt. Példa-
képpé vált, könyvet írtak, utcát nevez-
tek el róla, és számos szobra is készült. 
Csongrádon 1956. október 7-én avatták 
fel, a korábbi országzászló-emlékmű 
helyén. Két héttel később, október 
25-én a gimnázium 3.A osztályos tanu-
lói úgy döntöttek, a szobrot – amelyet 
csak néhány csavar tartott a helyén – 

eltávolítják, és visszahozzák a korábbi 
emlékmű alakjait. Megpróbálták Zóját 
széttörni, de ez nem sikerült, ezért levit-
ték a Tiszához és a vízbe dobták. Az 
alamíniumötvözetből készült lányalak 
belül üreges volt, így nem merült el, 
a révészek kihalászták, léket ütöttek 
rajta, és a híd közepéről ismét a vízbe 
dobták. Cselekedetükkel a csongrádi 
gimnazisták budapesti társaik méltó 
párhuzamává váltak. 

A Piroskavárosi Általános Iskola 
diákjainak műsora sem volt hagyo-
mányos, dramatikus játékkal idézték 
fel a forradalom eseményeit a fiatalok 
szemszögéből. Az ünnep zárásaként az 
,56-os emlékműnél helyezték el a város, 
a pártok és civil szervezetek, intézmé-
nyek koszorúit, emlékezve azokra, akik 
tenni is mertek a magyar szabadságért.  

A címben felvetett kérdésre sokan nem tudják a választ. 
Mi is történt a Zója-szoborral? Erről már többen tudnak 
mondani valamit, de a teljes történetet az október 23-i 
ünnepségen ismerhettük meg. Sokan ismerték a szépnek 
egyáltalán nem mondható „felszabadulási emlékmű” 
nőalakját, de felnőtt egy generáció, akik már nem is látták 
a szovjet uralmat jelképező szobrot Csongrádon, pedig 
1956-ban a vele történtek meghatározóak voltak. 

Ki is volt Zója? 



6 7Csongrádi  Hírek 2024. október 31.

körzet önkormányzati képviselőjétől. A meglévő csapadék-
víz-csatorna nyomvonalát újítják fel a környezeti adottságo-
kat figyelembe véve. A Szűk utcában – ahogy neve is mutatja 
– a közlekedés is nehézkes, ezért ott például zárt csapa-
dékvíz-elvezető rendszer épül majd. A pályázatból összesen 
2600 fm belvízi csapadékvíz-elvezető csatornát korszerűsí-
tenek. Az alpolgármester azt ígérte, minden érintett lakost 
értesítenek majd a munkák megkezdéséről és menetéről. 

Ezek a projektek jelentős hatással lesznek nemcsak az 
érintett területek megjelenésére, de a város lakóinak élet-
minőségét is javítják.

Korábban beszámoltunk már arról, hogy a szerb-magyar 
határon átnyúló programban több mint 200 millió forint-
ból korszerűsítik a Művelődési Központ és Városi Galéria 
udvarát, felújítják az ottani egykori szolgálati lakást. Ezek 
mellett még számos pályázat elbírálására vár a város. Ezek 
között olyanok is, amelyek a Körös-toroki üdülőterület 
megújulását, vagy éppen a közintézmények fűtési rendsze-
rének energiahatékonyabbá tételét szolgálják.  Amennyiben 
nyernek a benyújtott tervek, több milliárd forintnyi fejlesz-

tés előtt állunk, amelyek már 2025-ben megindulhatnak. 
Ez a város, illetve a hivatal számára egy nagyon „húzós” 
feladat lesz, mert a pályázatok java része ugyan nem igényel 
önerőt, vagyis 100 százalékban támogatott, de a munkák 
megkezdéséhez csak a megítélt összeg negyedét kapja meg 
az önkormányzat. Ez azt jelenti, hogy csak a munkák befe-
jezése után kaphatja meg a város a fennmaradó összeget, 
addig a kifizetéseket saját magának kell megoldania. Bedő 
Tamás polgármester kiemelte: cél az, hogy minél gyorsabban 
és minél jobb minőségben készüljenek el ezek a munkák, 
és zökkenőmentes legyen az elszámolás is. Be fognak adni 
még egy pályázatot az Agrárminisztériumhoz a Fehér kereszt 
dűlő felújítására, ehhez 5 %-os önerőt kell biztosítani, ezt a 
jövő évi költségvetésben tervezni kell. 

A pályázatokat még 2023-ban tervezték, 2024 elején 
adták be, mire megindulnak a munkák, lehet, hogy többe 
fog kerülni, ebben az esetben az önkormányzatnak saját 
forrásból kell ezt kiegészítenie. Emiatt a jövő évben saját 
erős beruházást nem tervez az önkormányzat. 

A TOP_PLUSZ 1.2.1.-21-CS1-2024-00049 Élhető települé-
sek – KözPONT városfejlesztés célja, – illeszkedve a várme-
gye területfejlesztési programjához – Csongrád központi 
városrészének megújítása, szolgáltatások elérhetőségének 
javítása, élhetőbb környezet kialakítása. Itt a város 700 millió 
forintot használhat fel. 

A pályázat keretében a Hunyadi tér, a Református temp-
lom környéke teljesen megújul, a zöldfelületek frissítésére 
növényeket ültetnek, a beteg fákat eltávolítják és pótolják 
azokat. A fejlesztendő zöldterületen helyben hasznosítják 
a csapadékvizet, illetve megújulnak a közlekedési felületek 
és a közvilágítás is. A felújított téren új, egységes utcabú-
torokat helyeznek el. A tér aktív rekreációs területekkel is 
gazdagodik, megújul a jelenleg használaton kívüli focipálya 
és szomszédságában szabadtéri tornapályát alakítanak ki. A 
Hunyadi téren egy 33 + 2 férőhelyes akadálymentes parkoló 
is épül, hiszen az itt élők és erre közlekedők régóta kérik, 
hogy több parkoló legyen a városközpontban. 

A három tízemeletes épület közötti belső úthálózat és 

parkolók is teljesen megújulnak. A pályázat keretében közös-
ségi, kulturális, sportolási infrastruktúra fejlesztése is szere-
pel, így az Ifjúság téri sporttelepen található Teniszcsarnok 
fűtését megújuló energia hasznosításával (távhő) oldják meg, 
illetve készül egy ingyenesen használható, nyilvános mosdó a 
játszótér szomszédságában. Régi igény egy zárt kutyafuttató 
kialakítása az Ifjúság téren, most ez is megvalósul.

A beruházások után egy korszerű, élhető városközpont 
várja a csongrádiakat. A munkálatok várhatóan tavasszal 
kezdődnek, és az ezzel járó kellemetlenségek után egy sokkal 
jobb komfortérzetet adó környezetet kapnak az itt élők. 

A másik pályázaton a TOP_PLUSZ 1.2.3 CS1-2024-00032 
Belterületi utak fejlesztése – KözPONT belterületi utak 495 
millió forintot nyert a város. A központi városrész zöldtere-
inek és közösségi tereinek megújítása mellett az úthálózatra 
is igencsak ráfér már a felújítás. 

A Hunyadi tér, Dózsa György tér, Szentháromság tér, 
Erkel Ferenc utca és Erzsébet utca egyes szakaszai kapnak 
új burkolatot, ezekkel párhuzamosan pedig az itt lévő parko-
lóhelyek is megújulnak, illetve új parkolóhelyeket is kialakí-
tanak. Ez azt jelenti, hogy rendbe teszik a Kubikos szobor-
nál lévő kereszteződést, a Hunyadi tér-Dózsa György téri 

útszakaszt, a Dózsa György téren a Posta felőli útszakaszt, 
az Erkel Ferenc utcát, a Szentháromság tér egy szakaszát, 
az Erzsébet utcát, amelyet a felújítás mellett a Gyóni Géza 
utcáig kiszélesítenek. A beruházáshoz tartozik 3 helyszínen 
„okos zebra” megépítése a gyalogosok biztonságának növe-
lése érdekében. Az „okos zebra” vagy más szóval intelligens 
gyalogátkelőhely azt jelenti, hogy érzékeli a gyalogos tényle-
ges áthaladási szándékát és mindkét irányból figyelmezteti az 
autókat villogó, úttestbe épített fényjelzők segítségével. Így 
már távolabbról is észlelik az autót vezetők, hogy hamarosan 
elsőbbséget kell adniuk. Ilyen gyalogátkelőhelyek az ország-
ban már több településen működnek, eredményesen. A két 
projekt tervezése még 2019-ben kezdődött, akkor kikérték az 
itt lakók véleményét is – emelte ki Gyovai Zsolt, területfej-
lesztési tanácsnok, aki elmondta, a beérkezett mintegy 5-600 
javaslatból sokat felhasználtak a pályázat végleges tervezé-
sekor, így a most megvalósuló fejlesztések valós igényeket 
elégítenek majd ki. 

A harmadik pályázat a TOP_PLUSZ-1.2.1-
21-CS1-2024-00050 Élhető települések - Belterületi csapa-
dékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Csongrádon. Az elnyert 
támogatási összeg 183 millió forint, ebből a Templom utca, 
Zöldkert utca, Réti János utca, Szűk utca és Halpiac utca és 
az ezeket összekötő Ordódy rakpart csapadékvíz-elvezető 
hálózatát korszerűsítik. Több évvel ezelőtt kérték a lakók a 
problémák megoldását, mert egy-egy nagyobb esőzés alkal-
mával komoly nehézségeket okozott, hogy nem folyt el a 
csapadékvíz, mivel nem volt megfelelő a lejtése a csatorna-
rendszernek – tudtuk meg Máté Attila alpolgármestertől, a 

A fejlesztések során – többek között – 
megújulnak az iskola energetikai rendsze-
rei, ezen belül homlokzati hőszigetelést, 
nyílászárócseréket és fűtéskorszerűsítést 
végeznek, valamint napelemeket telepí-
tenek, összesen 33 kWp teljesítménnyel. 
Emellett a fejlesztőszobák átalakítása 
is kiemelt szempont, hogy a speciális 
nevelési igényű diákok megfelelő, zárt 
térben vehessenek részt a fejlesztő 
foglalkozásokon.

Ez a jelentős korszerűsítés hozzájárul 
ahhoz, hogy minden gyermek számára 
egyenlő esélyeket biztosítsunk a sikeres 
jövő eléréséhez.

A Csongrád Városi Önkormányzat számos pályázatot nyújtott be még tavasszal, ezek közül az elmúlt hetekben 
három esetében már meg is kapta az értesítést a város, hogy megnyerte a forrásokat. Két pályázat a Hunyadi és a 
Dózsa György tér megújulását szolgálja, a harmadikból pedig több belvárosi utca csapadékvíz-elvezető rendszerét 
korszerűsítik. Ezekre együttesen mintegy 1,3 milliárd forint támogatást kap a város. 

 Még 2022-ben nyújtották be azt a pályázatot, amelyen most 200 millió forint támogatást nyert a fenntartó a 
Bokrosi Általános Iskola korszerűsítésére. Ezzel a beruházással egy olyan modern, színvonalas oktatási környezet 
jöhet létre, amely minden diák számára biztosítja a fejlődés lehetőségét. 

Pályázatból megújul a városközpont 

Megújul a Csongrád és Térsége Általános Iskola Bokrosi Tagintézménye
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A Kövesd a csodaszarvast! mottóval 
szervezett Hazai Vásár programso-
rozat első állomása Csongrád volt. A 
Mi Hazánk Mozgalom által megál-
modott és megvalósított vásár a régi 
kirakodóvásárok hangulatát hozta, 
miközben a program nem titkolt célja, 
hogy fogyasztó és termelő közvetlenül 
találkozzon. Mint azt Szabadi István 
országgyűlési képviselő, a Mi Hazánk 
Mozgalom pártigazgatója elmondta, azt 
szeretnék, hogy lehetőleg akik előállít-
ják az élelmiszereket, a termékeket, azok 
az ellenértéket közvetlenül a vásárlóktól 
kaphassák meg, kereskedők és külföldi 
multik beiktatása nélkül, akik lefölözik 
a hasznot. Hónapról hónapra minden 
vármegyében létre szeretnék hozni azt 
a lehetőséget, hogy találkozhassanak az 

emberek egymással, illetve a termelők, 
a kézművesek, az iparművészek pedig a 
vásárlókkal. A termelők, kézművesek az 
ország minden tájáról érkeztek Csong-
rádra, a szervezést a kiskunhalasi Bús 
József segítette, aki már 16 éve működ-
teti a Magyarok Vásárát. A csongrádi 
szervezést pedig a Laczkó Zsolt és a Mi 
Hazánk Mozgalom helyi tagjai vállalták 
magukra. 

A programot helyi fellépők és meghí-
vott előadók színesítették a színpadon, 
elsőként az Alföld Néptáncegyüttes 
ifjúsági csoportja adott műsort, de volt 
a kicsiknek mese, a felnőtteknek egy 
kis gazdasági kitekintés, a napot pedig 
koncerttel zárták, hiszen kora reggeltől 
napnyugtáig várták az érdeklődőket. A 
vásárlók nagyon jó kezdeményezésnek 
tartják a hazai vásárt.

A programsorozat következő állo-
mása a Fejér vármegyei Móron lesz, 
november végén, majd december 

közepén Gyulán találkozhatunk 
a nagyszabású rendezvénnyel. A 
csongrádi szervezők a nagy sikerre való 
tekintettel már azon gondolkoznak, 
hogy soron kívül máskor is rendeznek 
Hazai Vásárt a városban, hiszen bevált 
a helyszín, a választék és a program is. 

Régen az idősgondozás otthon, a 
nagycsalád keretén belül történt, ma 
már a társadalom felépítése teljesen 
megváltozott, a szociális ellátó rend-
szer gondoskodik róluk. Csongrádon 
már hagyomány, hogy nem erre az 
egy napra korlátozódik az idősek 
köszöntése, hanem októberben több 
rendezvény is róluk szól, de a város 
számos szociális intézményében úgy 
tartják, az év 365 napján kell Idősek 
napjának lenni. Bedő Tamás polgár-
mester köszöntőiben arról beszélt, 
egyre több ismerős arccal találkozik, 
amikor az otthonokba látogat, és a 
város nagyon fontosnak tartja a szoci-
ális ágazat támogatását, fenntartását, 
hogy Csongrád idősebb polgárai is 
méltó körülmények között élhessenek. 

A városi ünnepségnek a Művelő-
dési Központ adott helyet, ahol az 
idősebb korosztály egyik kedvence, a 
fiatalkorukat idéző dallamokat játszó 

Apostol együttes adott nagy sikerű 
koncertet. 

Október 27-én a szépkorúakat, 
vagyis a 90. életévüket betöltött 
csongrádiakat hívták meg egy 
találkozóra családtagjaikkal együtt. 
Ennek a már évtizedes összejövetelnek 

az ötlete néhai Kókai Márton 
szabómesterben született meg, és 
évek óta szép számmal vesznek részt 
rajta városunk legidősebb polgárai. 
Csongrádon több mint 130 szépkorú 
él, idén közülük 33-an fogadták el a 
meghívást. 

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-t az Idősek Világnapjává. Ez a nap az idős emberekről, 
az ő tiszteletükről szól. Tiszteletünk magában foglalja elfogadásukat, támogatásukat, szeretetüket és annak kife-
jezését, hogy társadalmunknak ők is hasznos tagjai, és mindannyiunknak nagy szükségünk van rájuk. Szükségünk 
van mindarra a sok élettapasztalatra, arra a higgadt bölcsességre, amivel csakis ők rendelkeznek, és a türelemre, 
elfogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek bennünket. 

Idősek hónapja Csodát tett a csodaszarvas
Kézművesek és hazai termelők lepték el október 13-án, vasárnap már 

kora reggel a Szentháromság téri parkot. A sétányok mellett mindenfelé 
finomabbnál finomabb termékeket és kézműves portékákat találhattak a 
vásárlók. Hatalmas siker volt, estig több ezren látogattak ki az eseményre, 
ahonnan kiváló hazai termékekkel és pozitív tapasztalatokkal tértek haza. A 
színpadi programokkal színesített egész napos vásárt a látogatók szívesen 
látnák rendszeresen a városban.
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A holokauszt csongrádi zsidó áldozatainak állít 
emléket az a kötet, amelyet a Csongrád Városi 
Önkormányzat, a Kabbala Hagyományőrző Egyesület 
és az Oppidum Csongrád Alapítvány adott ki a 
holokauszt 80. emlékév alkalmából. A könyvből 
megtudhatjuk, mi történt velük, képet kaphatunk a 
több mint 200 elhurcolt életéről, és olvashatjuk azon 
kevesek visszaemlékezését, akik túlélték a rettenetet. 

Az áldozatok emlékére

„Vége van a nyárnak, hűvös szelek járnak….” – olvas-
hatjuk a dekoráció egyik elemén. Ez a verssor minden-
kinek eszébe jut kisiskolás korából a cinege cipőjéről. 
A kismadár lábbelit itt sem kapott, de a kissé kapatos, 
fejreállt tökfej uraságnak azért jutott a lábára gumicsizma. 
Az egyik nyugdíjas óvónéni alkotta az új figurát, amellyel 
még nem találkozhattak a csongrádiak. A Csongrádi Peda-

Új ruhája van, és ismét beköltözött néhány hétre a csongrádi főutcára az Ősztündér. Bárki készíthet vele 
és kísérőivel közös fotót, és mindenkinek egy kis vidámságot lop a szívébe, a kicsiknek pedig felfedezésre 
váró szépségeket, élményeket hozott. A Csongrádi Pedagógus Nyugdíjas Klub tagjai megalakulásuk óta az 
ünnepkörökhöz kapcsolódva díszbe öltöztetik a város központi részén álló Tisza-szobor környékét. 

Ősztündér ismét köztünk

Finissage-t, vagyis kiállítászáró 
rendezvényt ritkán rendeznek Csong-
rádon, csendben lebontják, és helyet ad 
a következőnek. Ez a tárlat azt mutatta 
meg, hogy a századfordulón élt alsóbb 
társadalmi rétegeknek szűkös anyagi 
helyzete sem jelentett igénytelenséget. 
A díszes kerámia használati tárgya-

kon keresztül kibontakozott egy fiktív 
csongrádi pár közös élete. Kékegyi 
Dorottya néprajzkutató, a kiállítás 
kurátora elmondta, hogy a kiállítás 
összeállításánál az az elv vezérelte őket, 
hogy a tárgyak végigkísérik az életün-
ket, és sorsokról tudnának mesélni. – A 
vőfélykulacsból való ivás a lakodalomra 

való meghívás elfogadását jelentette – 
emelte ki a kurátor. –Mivel a szerelem, 
a párkapcsolat az alaptémája a tárlat-
nak, sőt vőfélykulacsot is láthatnak a 
látogatók, arra gondoltunk, hogy az 
Alföld Néptáncegyüttes tagjainak és 
Fenyvesi Árpádnak a segítségével meg 
tudnánk eleveníteni, hogyan zajlott ez 
régen Csongrádon. 

A lakodalmi hangulat adta a keretet 
ahhoz, hogy a sokakban nosztalgikus 
érzéseket keltő tárgyak közül a legér-
dekesebbeket a kurátor és a gyűjtő 
mutassa be. A gyűjtemény egyedülálló 
a maga nemében, habár csak töredé-
két láthatjuk a több ezer tárgynak. 
Kupeczki Sándor csongrádi születésű, 
gyermekkorától kötődött a népi élet 
díszes kerámiatárgyaihoz, élvezetesen 
mesélt kedvenc tárgyairól, történetük-
ről. A lámpák, tálak, korsók és táro-
lóedények egy letűnt kor embereiről 
festenek izgalmas képet. 

Kiadták a lányt – búcsúzott a tárlat
Kiadták a lányt a háztól, elbúcsúzott egy különleges kiállítás a csongrádi Tari László Múzeumtól. Vőféllyel és 

viseletbe öltözött néptáncos fiatalokkal elevenítették fel azt a hagyományt, ahogyan a lányos háztól a házasulandó 
legény egykor kikérte a menyasszonyt. A paraszti és polgári életet végigkísérő kerámiatárgyakat bemutató tárlat 
zárórendezvényén a tulajdonos-gyűjtő és a kiállítás kurátora vezette végig az érdeklődőket. 

Zsidó dallamokkal és a könyvből szár-
mazó részletekkel színesítették a Városi 
Galériában megrendezett könyvbemu-
tatót. Adósságot törlesztettek a szerzők 
és kiadók ezzel a kötettel, emlékezve 
egy közösségre, akik már nem lehet-
nek velünk. Bedő Tamás polgármester 
köszöntőjében felidézte látogatását az 
auschwitzi táborban. Mint mondta, aki 
látta a helyszínt, pontosan tudja, miért 
kell az áldozatok emlékét fenntartani. 

A könyvhöz a Finnországban élő 
zsidó történész, dr. Pataricza Dóra 
vállalta a kutatómunkát. Csongrádról  

1944 tavaszán 
200 zsidó embert vagoníroztak be, 
és Kecskeméten keresztül egészen 
Auschwitzig vitte őket a vonat. A 
legtöbben nem tértek haza, füstté 
váltak, csak néhányan élték túl a tábor 
borzalmait. A kutatómunkában Széll 
Gábor vezetésével a Batsányi János 
Gimnázium több diákja is részt vett. 

A kötet bemutatása után dr. Róna 
Tamás főrabbi beszélt az épp zajló 
szukotról, a zsidó sátoros ünnepről és 
a hozzá tartozó hagyományokról. 

Mindenki kézbe vehette az ilyenkor 
nagy jelentőséggel bíró növényeket, 
az eszrogot (vagyis citrusalmát), a 
pálmalevelet és a mirtuszágat. A főrabbi 
a világban jelenleg is zajló eseményekre 
reflektálva hangsúlyozta: a gonosz ellen 
elsősorban nem erővel harcolunk, 
hanem világossággal. 

A kötet megőrzi azoknak az emlékét, 
akik Csongrádon bár kis létszámú, de 
annál meghatározóbb közösséget alkot-
tak, és vallásuk miatt megölték őket.

gógus Nyugdíjas Klub 2016-ban alakult, a hölgyek pedig 
azóta is kamatoztatják kreativitásukat, évről évre díszítik a 
közösségi tereket, mindig újabb és újabb elemeket találnak 
ki. Az egyre nagyobb területen felállított dekoráció figu-
ráinak egy része már több éve készült, ilyenkor felújítják, 
kijavítják őket. Napokkal korábban már dolgoznak, hogy 
aztán egy délelőtt alatt díszbe öltöztessék a kis teret. Most 
az időjárás közbeszólt és néhány nappal el kellett halasztani 
a munkát, és egy hétfő reggel a Városellátó kis traktorja 
kétszer is fordult, mire minden „alkatrészt” a helyszínre 
szállított. 

Diószegi Franciska, a klub vezetője elmondta, hogy 
bíznak abban, a csongrádiaknak örömet szereznek munká-
jukkal, és remélik, senki sem rongálja meg a figurákat, 
amelyeket olyan nagy szeretettel készítettek. 

A vidám őszi dekorációt hamarosan felváltja majd az 
adventi, karácsonyi díszítés, amire már most készülnek az 
ügyes kezű nyugdíjas tanárnénik és óvónénik.
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A Seres fi vérek: Antal, Róbert és Krisztián hosszú idő 
óta a csongrádiak kedvencei. Már akkor is szerettük a 
muzsikájukat, amikor nem ismerte meg őket az ország. A 
Csemegi Károly Könyvtárban a három testvér egy zenével 
tűzdelt pódiumbeszélgetés keretében mesélt magáról, 
megismerhettük őket, életüket, pályájukat egy olyan 
irányból, ahogyan eddig kevesen tehették. 

Saját bevallásuk szerint jobban izgultak a beszélgetés 
előtt, mint egy koncert előtt, hiszen itt rájuk is kíván-
csiak voltak az emberek. A három testvér családi hagyo-
mányt visz tovább a muzsikálással, latin temperamen-
tumuk nemcsak a zenéjükben van jelen, de ahogyan 
egymást kiegészítve mesélnek, az is élményszámba megy. 
Még mielőtt bármiről is meséltek volna, a hangulatot 
Óceán című szerzeményükkel alapozták meg. Az első 
gitárt édesapjuktól kapták, egy régi, itt-ott hiányos hang-
szert, mégis azonnal szerelem lett és egymással rivali-
zálva gyakoroltak rajta. Hallás után bármit eljátszottak, a 
kottaolvasás csak később jött. Már nagyon korán eldőlt, 
hogy ők bizony együtt akarnak színpadra állni, 1997-től 
először Seres formáció néven, aztán Favor, sőt Matador 
is volt, mielőtt a Fivérek névnél megállapodtak. Ekkor 
jelent meg az első klip is. Számos tehetségkutatón indul-
tak, mindig nyertek. 2010-ben a Megasztár 5. szériájában 
a legjobb zenekar lettek. Meséltek kulisszatitkokat, és 
hallhattunk két híres latin számot is, a Desperado film 
betétdalát és a Gipsy Kings Bamboleóját. A következő 
évben az utóbbi világsztárok előzenekaraként léphettek 
fel, hatalmas sikerrel. 

Aztán jött a búcsú 2014-ben, amikor úgy érezték, már 
csak termékek, és nem szerették volna, ha a jó testvéri 
viszony erre rámenne. Szétváltak útjaik, hárman három-
felé mentek, hogy aztán 10 év elteltével úgy döntsenek, 
újra együtt akarnak zenélni. És még mindig zseniálisak 
együtt. 2024. december 13-án a szentesi Délker-Tész 
csarnokában lesz koncertjük, amelyre mindenki várnak, 
aki szereti a latin muzsikát.  

Gitároztak és meséltek 
Csongrád Város Polgármesterétől

FELHÍVÁS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete „A helyi kitüntető cím, valamint 
díjak alapításáról és adományozásáról” szóló 
20/2013. (XI. 21.) önkormányzati rendelete 
értelmében „Év családja” kitüntető címet 
adományozhat elsősorban a nagycsaládban élő 
azon szülő/szülők, eltartó/eltartók számára, 
akik gyermekvállalásukkal hozzájárulnak a 
nemzet fennmaradásához, életükkel, hétköznapi 
munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével, 
taníttatásával, hozzátartozóik gondozásával, 
közéleti szerepvállalásukkal példát mutatnak a 
család értékteremtő erejéről, ezzel biztosítják 
Csongrád város fejlődését.

 A cím odaítélésére a polgármesterből és az állandó 
bizottságok elnökeiből álló eseti bizottság tesz 
javaslatot a határidőre beérkezett javaslatok alapján 
a képviselő-testületnek. 

A cím odaítélésére méltónak tartott családra vonatkozó 
– részletes indoklással ellátott – javaslatát (javaslatait)

2024. november 12-ig

a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Titkárságára 
(Csongrád, Kossuth tér 7.), a csongrad@csongrad.hu,
vagy a cstitkarsag@csongrad.hu e-mail címre 
szíveskedjen eljuttatni.

Az Év családja kitüntető cím a 2024. december 19-én 
tartandó képviselő-testületi ülésen kerül átadásra.

Csongrád, 2024. október 21.

    Bedő Tamás 
    polgármester

FITBOX EDZÉSEK 
BETEGSÉG MIATT 

2024. OKTÓBER 15-től 
NOVEMBER 19-ig 
SZÜNETELNEK!

  
Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5. 

Egészségfejlesztési Iroda 
: Csongrád, 6641 Pf. 50.  :63/ 570-800 fax: 63/570-809; 

E-mail: csongradefiiroda@csongradrendelo.hu 
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A rövidtávon az abszolút 1. helyezést 
Koska László Richárd gyomaendrődi 
futó érte el 0:21:49-es eredménnyel, 

több, mint másfél perccel megelőzve 
a második helyen befutó csongrádi 
Szolnoki Norbertet és a harmadikként 

beérkező szintén csongrádi Kádár-Szél 
Bencét. A hölgyek között abszolút első 
lett a 6 km-es rövid távon a szentesi 
Dósai-Molnár Szilvia 0:25:27-tel, 
másodikként a szintén szentesi Őze 
Virág érkezett, harmadik pedig a 
zákányszéki Kiri Enikő lett. 

Hosszú távon elsőként a 
hódmezővásárhelyi Gyóni Gábor 
ért célba 0:57:12-es idővel a 
kiskunfélegyházi Nagy Sándor és a 
szentesi Szecskó Zoltán előtt. A hölgyek 
között csongrádi győzelem született: 
Gera Renáta 1:09:22-vel érkezett 
elsőként, a szolnoki Szabó Krisztina és 
a szegedi Jóri Johanna előtt. 

Jövőre a mezőny Szentesről indul és 
Csongrádon lesz a befutó. 

A Dob utcában rendezett Káposzta-
főző verseny fontos mozzanata, hogy 
a városunkban élő fogyatékkal élők 
sportolási lehetőségeinek segítésére 
lehet felajánlani támogatást. Idén is 
szép összeg gyűlt össze arra, hogy 
uszodabérletet vásároljanak a szer-
vezők. Egy kis házi ünnepség kereté-
ben a Kisréti Otthonban adták át az 
ajándékot annak a hat gondozottnak, 
akik rendszeresen járnak úszóedzésre 
és versenyeznek is, szép eredménnyel. 
Gergely Ildikó, a szervező Csongrádi 
Senior Úszó és Szabadidő Sportegye-

sület elnöke adta 
át a 60 alkalmas 
belépőt a Kisréti 
Otthonban élő 
Bányai Ibolyának, 
Németh Renátá-
nak, Sztankovics 
Bencének és 
Muzsik Józsefnek, 
valamint a FONI két gondozottjának, 
Berkes Lucának és Cseri Dávidnak. 
További gyűjtést szerveznek majd a 
szilveszteri futóversenyen is, hogy 
később is tudják támogatni a sérült 

úszókat, akik egy kis hasznos aján-
dékot is kaptak. Az egyesület tervei 
között szerepel, hogy egységes pólót 
is készíttet az úszóknak, amelyhez még 
keresik a szponzorokat. 

Bérleteket kaptak 

Családi események Csongrádon
Házasságot kötött:

Horváth Bálint (Vaszar) és Gáspár Anett Olga (Felgyő) 
Szűcs Gergő (Szegvár) és Pozsár Éva Aletta (Csongrád) 
Burján Dávid (Csongrád) és Ambrus Brigitta (Csanytelek) 
Bánfi Roland János (Csanytelek) és Ollai Fanni (Szentes) 
Bogdán Martin (Öcsöd) és Duka Melissza (Jászkisér) 
Forgó Attila Imre (Csongrád) és Petró Diána (Csongrád) 
Bartók Márk (Csongrád) és Galgóczi Szimonetta Kitti (Csongrád) 
Gerencsér Bendegúz (Tamási) és Tóth Tímea 
(Hódmezővásárhely) 
Szalai Márkó (Csépa) és Szűcs Erzsébet Erika (Egyek) 
Szólik Attila (Csongrád) és Dombi Anita (Csongrád) 
Koltai-Nagy Balázs (Kecskemét) és Bori Réka (Kecskemét) 

TOLLFELVÁSÁRLÁS! 
Cégünk toll töltetű dunnákat, párnákat, paplanokat 

vásárol. 

Hívásra időpont egyeztetés után házhoz megyünk és 

készpénzzel fizetünk. 

A felvásárlás minőség alapján történik. 

További részletek keressenek bizalommal. 

Tel.: 0630/110-9234 Tari László volt a vendége a múzeum 
családias beszélgetésének, ahol a senior 
sportoló mesélt nem hétköznapi 
életpályájáról. A sport meghatározó 
az életében, bár a szülei először azt 
szerették volna, ha képzőművészetet 
vagy zenét tanul, de a mozgás jobban 
vonzotta. 35 világversenyről hozott haza 
21 érmet. Magyarország örökös senior 

úszóbajnoka. A gyerekkori csibészség 
nyomokban még most is benne van. 
Az uszoda elképzelhetetlen még ma is 
nélküle, bár ma már vállműtétjei miatt 
óvatosabban edz. Mesélt a 60-as, 70-es 
évek lehetőségeiről, a régi uszodai 
életről, aztán később a tanítványairól. 
Első sikere az úttörőolimpia volt 69-ben, 
a legutóbbi pedig a katari VB-n való 

részvétel. A Tari László Múzeumban 
rendezett beszélgetésen sztorit sztori 
követett, sok humorral. 

60 év a pályán 

Az önkormányzati képviselő-testület tagjainak 
elérhetőségei

Bedő Tamás (polgármester) 	 csongrad@csongrad.hu 	  20/983-3615
Máté Attila (alpolgármester) 	 mate.attila@csongrad.hu 	  30/380-4002
Bartók Norbert 	  htcnoszpa@gmail.com 	  70/886-3127
Cseri Gábor 	  cserig@csongrad.hu 	  20/206-3317
Gyovai Zsolt 	  gyovai65zsolt@gmail.com 	 30/933-3585
Hekkel Zoltán 	  hekkelzoltan@gmail.com 	  30/955-0678
Malik László 	  malik.laszlo@kdnp.hu 	  20/267-3883
Dr. Kádár László Levente 	  drkadar.laszlo@gmail.com 	 20/547-8181
Komlósiné Rácz Nikolett 	  nicoleracz84@gmail.com 	  30/368-8624
Laczkó Zsolt 	  laczko.zsolt1974@gmail.com 	 30/349-1639
Murányi László 	  63/483-136 	  30/406-3684
Dr. Somogyi Árpád 	  drsomogyi@csongrad.hu 	  30/958-6327

     Elhunyt:   

Sándor Béláné (Milicherich Franciska)
Ozsvárt Imréné (Nagy Mária)
Pusztai Antal
Hencz Ilona
Szivák Pál
Dr. Gyöngyösi József Lászlóné (Dr. Szabados Ágnes Mária)
Horváth Zsolt 
Nagy László Imréné
Révész Tamás
Kálmán Ilona
Kasuba Lászlóné
Sztanó Bálint 
Jaksa István 
Magony István Andrásné 
Dencs Istvánné 
Hernádi Ferenc Jánosné 

Idén már 27. alkalommal vágtak neki a futás szerelmesei a Csongrád és Szentes közötti 14,5 km-es hosszú, és az 
Antal-tavi elágazástól induló 6 km-es rövid távnak. Mintegy 200-an neveztek. A rajt a Dob utcában volt, már jóval 
10 óra előtt az utca szinte teljes hosszában melegítettek az indulók, köztük Csongrád lengyel testvérvárosából, 
Belchatowból érkezett futók is. Az időjárás ideális volt, nem vett ki többletenergiát a futókból a meleg, így kiváló 
eredmények születhettek. 

Megint „g”-átfutottak
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